
○個別相談会
関係施策との連携に係る市町村の取組状況や課題、ニーズについて、調査票（事前提出）を基に
個別の市町村と国で意見交換を実施。

〇グループ相談会
複数の市町村を対象に、関係施策との連携に係る市町村の取組状況や課題、ニーズについて、
複数の市町村と国で意見交換を実施。

ブロック別相談会の概要①
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○コンパクトシティ形成に向けた市町村の取組が一層円滑に進められるよう、関係施策との連携に
係る市町村の取組状況や課題、ニーズの把握・整理を行うことを目的として実施。

開催目的

開催形式

○参加団体：４２２団体（３８０市区町村・４２都道府県）

〇延べ参加人数：９６８人

開催状況

市区町村 個別相談会：８５団体 グループ相談会：３４５団体（個別相談会に参加した団体も含む。）

都道府県 個別相談会：２２団体 グループ相談会： ３９団体（個別相談会に参加した団体も含む。）

４０７ ３６６

９４７

３１９

４１

２３



個別相談会・グループ相談会の両方に参加した団体

個別相談会のみに参加した自治体

グループ相談会のみに参加した自治体

（参考） ブロック別相談会参加団体（１／２）

参加団体：４２２団体（３８０市区町村・４２都道府県）

：７０団体（５０市町村・２０都道府県）

：３７団体（３５市町村・２都道府県）

15

４０７ ３６６

５９ ３８

４９ ４７

都道府県 市区町村 都道府県 市区町村 都道府県 市区町村 都道府県 市区町村 都道府県 市区町村 都道府県 市区町村 都道府県 市区町村 都道府県 市区町村

札幌市 仙台市 水戸市 さいたま市 木更津市 新潟市 甲府市 静岡市

旭川市 塩竈市 日立市 熊谷市 佐倉市 長岡市 甲州市 浜松市

室蘭市 気仙沼市 古河市 川口市 柏市 三条市 長野市 沼津市

釧路市 大崎市 石岡市 行田市 市原市 新発田市 松本市 三島市

夕張市 柴田町 下妻市 所沢市 流山市 小千谷市 上田市 磐田市

江別市 丸森町 高萩市 飯能市 君津市 見附市 飯田市 焼津市

名寄市 亘理町 牛久市 本庄市 白井市 村上市 駒ヶ根市 掛川市

北広島市 大郷町 つくば市 東松山市 富里市 燕市 大町市 袋井市
石狩市 涌谷町 鹿嶋市 春日部市 香取市 糸魚川市 千曲市 伊豆市

当別町 美里町 那珂市 狭山市 中野区 五泉市 安曇野市 御前崎市

奈井江町 秋田市 筑西市 志木市 八王子市 五泉市 岐阜市 菊川市

鷹栖町 湯沢市 桜川市 三郷市 武蔵野市 上越市 大垣市 伊豆の国市

八戸市 由利本荘市 阿見町 坂戸市 青梅市 魚沼市 高山市 牧之原市

むつ市 にかほ市 宇都宮市 伊奈町 町田市 胎内市 関市 長泉町

東北町 山形市 栃木市 毛呂山町 日野市 胎内市 羽島市

盛岡市 鶴岡市 佐野市 越生町 福生市 高岡市 恵那市

花巻市 天童市 日光市 小川町 多摩市 氷見市 美濃加茂市

北上市 中山町 小山市 吉見町 藤沢市 入善町 各務原市

久慈市 白鷹町 那須烏山市 鳩山町 小田原市 金沢市 可児市

八幡平市 福島市 下野市 寄居町 秦野市 小松市 瑞穂市

紫波町 郡山市 前橋市 宮代町 大和市 輪島市 本巣市

矢巾町 二本松市 桐生市 杉戸町 加賀市

金ケ崎町 本宮市 館林市 松伏町 白山市

国見町 富岡市 敦賀市

矢吹町 明和町 小浜市

邑楽町 大野市

鯖江市

あわら市

越前市

越前市

坂井市

高浜町

宮城県

埼玉県

静岡県

福井県

石川県

富山県

新潟県

秋田県

山形県

山梨県

東京都

長野県

神奈川県

岐阜県

北海道
茨城県

千葉県

青森県

栃木県

岩手県

群馬県

福島県

４１

２１



（参考） ブロック別相談会参加団体（２／２）
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個別相談会・グループ相談会の両方に参加した団体

個別相談会のみに参加した自治体

グループ相談会のみに参加した自治体

：７０団体（５０市町村・２０都道府県）

：３７団体（３５市町村・２都道府県）
５９ ３８

４９ ４７

都道府県 市区町村 都道府県 市区町村 都道府県 市区町村 都道府県 市区町村 都道府県 市区町村 都道府県 市区町村 都道府県 市区町村

名古屋市 大津市 堺市 神戸市 和歌山市 美馬市 小城市

豊橋市 大津市 岸和田市 姫路市 海南市 美波町 嬉野市

岡崎市 彦根市 豊中市 尼崎市 海南市 高松市 基山町

半田市 長浜市 池田市 尼崎市 橋本市 丸亀市 大村市

春日井市 草津市 吹田市 明石市 有田市 坂出市 対馬市

豊川市 守山市 高槻市 西宮市 田辺市 観音寺市 八代市

豊田市 守山市 守口市 加古川市 新宮市 松山市 人吉市

安城市 栗東市 枚方市 赤穂市 高野町 宇和島市 荒尾市

小牧市 甲賀市 枚方市 西脇市 鳥取県 鳥取市 八幡浜市 玉名市

稲沢市 野洲市 茨木市 宝塚市 松江市 新居浜市 菊池市

東海市 野洲市 八尾市 高砂市 大田市 西条市 宇城市

知立市 湖南市 富田林市 川西市 江津市 大洲市 合志市

高浜市 東近江市 寝屋川市 小野市 岡山市 伊予市 菊陽町

豊明市 多賀町 河内長野市 加西市 倉敷市 四国中央市 嘉島町

日進市 京都市 大東市 丹波市 津山市 西予市 益城町

愛西市 舞鶴市 大東市 朝来市 高梁市 高知市 大分市

北名古屋市 舞鶴市 和泉市 朝来市 真庭市 安芸市 別府市

長久手市 宇治市 箕面市 加東市 広島市 南国市 日田市

津市 向日市 箕面市 たつの市 竹原市 土佐市 佐伯市

伊勢市 長岡京市 柏原市 播磨町 三原市 四万十市 竹田市

松阪市 京田辺市 門真市 福崎町 福山市 香美市 杵築市

桑名市 南丹市 摂津市 太子町 府中市 北九州市 宇佐市

鈴鹿市 高石市 大和高田市 三次市 福岡市 宮崎市

名張市 高石市 大和郡山市 庄原市 久留米市 都城市

亀山市 藤井寺市 天理市 大竹市 直方市 西都市

伊賀市 東大阪市 橿原市 下関市 飯塚市 鹿児島市

泉南市 桜井市 宇部市 柳川市 鹿屋市

交野市 桜井市 山口市 行橋市 曽於市

大阪狭山市 五條市 萩市 宗像市 那覇市

阪南市 生駒市 光市 新宮町 豊見城市

島本町 川西町 柳井市 筑前町 中城村

豊能町 田原本町 周南市 築上町 西原町

豊能町 王寺町

吉野町

山口県

岡山県

宮崎県

高知県

長崎県

熊本県

福岡県

三重県

島根県

鹿児島県

沖縄県

大分県

愛知県

愛媛県

佐賀県

広島県

徳島県

香川県和歌山県

滋賀県

京都府

大阪府

奈良県

兵庫県

２１



（参考） ブロック別相談会参加団体へのアンケート調査結果①

上位３施策は、「地域公共交通施策」「福祉・医療施策」「公共施設再編」
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参加団体３８０市区町村に対し、相談会実施後にアンケートを実施（有効回答３７１団体）。
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91％
←連携が必要だと思っている割合

問：コンパクトシティ実現のため「関係施策」との連携は必要だと思いますか？

そう思う

どちらかと
言えばそう思う

どちらとも
言えない

どちらかと
言えばそう思わない

そう思わない

未回答

⇒ 多くの地方公共団体が、コンパクトシティ実現のため、各種施策との連携が必要だと思っている。
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（参考） ブロック別相談会参加団体へのアンケート調査結果②
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問：貴市町村の関係部局も積極的に関係省庁と連携し、
コンパクトシティ実現に向けて取組を行って欲しいと思いますか？

そう思う

どちらかと
言えばそう思う

どちらとも
言えない

どちらかと
言えばそう思わない

そう思わない

未回答

⇒ 多くの地方公共団体が、コンパクトシティ実現のため、関係部局も積極的に
関係省庁と連携して欲しいと思っている。
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（参考） ブロック別相談会参加団体へのアンケート調査結果③
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問：関係省庁から貴市町村の関係部局に対して、コンパクトシティとの連携について
はたらきかけをして欲しいと思いますか？

⇒ 多くの地方公共団体が、関係部局に対して、コンパクトシティとの連携について
はたらきかけをして欲しいと思っている。
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（参考） ブロック別相談会参加団体へのアンケート調査結果④
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言えばそう思わない

そう思わない

未回答

問：「関係施策」との連携に関わる、先進事例の提示等を行って欲しいと思いますか？

⇒ 多くの地方公共団体が、「関係施策」との連携に関わる、先進事例の提示等を
行って欲しいと思っている。
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（参考） ブロック別相談会参加団体へのアンケート調査結果⑤
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そう思う

どちらかと
言えばそう思う

どちらとも
言えない

どちらかと
言えばそう思わない

そう思わない

未回答

問：「関係施策」との連携にあたり国の施策の拡充を国が行って欲しいと思いますか？

⇒ 多くの地方公共団体が、「関係施策」との連携にあたり国の施策の拡充を
国が行って欲しいと思っている。
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